

МИНИСТЕРСТВО НА НАРОДНОТО СТОПАНИСТВО

Дирекция на природните богатства  
Отделение за горите, лова и рибарството

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ IIIa 15422

На основание чл. 26 от закона за горите, протокол № 1695 от 12 септември 1934 година, на комисията, назначена със заповед № 1012 от 9 август 1934 година, решението на постоянния горски съвет под № 6 от 9 февруари 1933 година и докладната записка № IIIa 15421 от 27 октомври 1934 година,

П о с т а н о в л я м :

I. Да се обявят за строго-охранителен периметър и национален парк, с резерватите в него, горите и пасищата-пашади в планина Ситона, в следните граници:

От в. "Черни връх" 2285 м. северозападна посока права линия до в. "Самара" 2146 м. по билото на "Самара" югозападна посока достига до местостта "Трите камъка". От тук западна посока по билото достига до в. "Селимица" 2055 м. По същото било северо-западна посока излиза на в. "Ислите" 1707 м., северозападно по билото на в. "Бетрец" 1702 метра, западно по същото било достига до в. "Бетрица" 1631 м. северно направление покрай смърчелата гора слиза на пътеката водеща от хижа "Селицица" за хижа "Фонфон", по същата и северно направление достига до кота 1669 /Транцапила/, северно направление по билото достига до Владайски "Дърни връх" 1639 м. От тук североизточно направление по билото на Владайски "Дърни връх" през Владайската коняра и до

седловината достига до реката под "Златните мостове" местността "Ид-  
зарището", северна посока достига до кота 1430 /"Крушка гроб"/, по ру-  
дарската вада и пъти за с. Владая в северозападна посока по пъти до  
ливадата на Ст. Георгиев и др. от с. Владая /м. Балабановец/, покрай  
същите ливади в северно направление и пъти водещ за м. "Герена" дости-  
га до кота 1209 /"Герена"/. От тук в източно направление по път и кре-  
бет до м. "Побит камък", северно покрай долния край на ливадите на И.  
Г. Киров, Г. Богданов и Бр. Стамболийски от село Бошна, които се вишо-  
чват в границите на националния парк, източно направление по билото  
покрай хижа "Момина скала" пресича Бошнската река достига до скалите  
"Свишъвете", същата посока покрай Бошнската общинска гора, права ли-  
ния пресича водопровода и достига до началото на "Серен дол". Източно-  
чна посока покрай долния край на Драгалевския говедарник, източно по  
пъти водещ от говедарника за връх "Кичев", достига в. "Кичев" 1400 ме-  
тра, югозападно направление около 100 метра заема източна посока права  
линия през стъпаловидните скали под кота 1410, пресича Драгалевската  
река, североизточно направление излиза на долния край на изкуствените  
култури на шосето Драгалевци- хижа "Алеко", по същото шосе през мест-  
ността "Над корията", югоизточно направление достига до м. "Кичев камък"  
1064 метра. От тук южно направление по миколовски път слиза в миче-  
вската река, югоизточно по реката до м. "Станиците". Южно направление  
през седловината находяща се западно от скалата "Мочище", права линия  
пресича река "Бистрица" и излиза на в. "Чадъра", покрай долния край  
на "Ръбовска грамада", покрай Игликлина ливада, покрай долния край на  
грамадата "Мечино усое" покрай Чируляклина ливада, покрай долната гора,  
Терзийски ниви, Ковашка нива и Терзинска ливада и слиза до р. Кичево-  
вица /Мала железница/, южно направление по "Аливиски валог", слиза  
покрай нивите и ливадите на Бр. Вуканшинови и нивата на Бр. Китови от  
с. Железница, слиза в р. Железница. Въз река Железница достига до сли-  
ването на реката с "Уструши дол", покрай От тук южно направление по

"Задгорски дол", покрай гората достига до в. "Белчова скала" 1833 метра, по билото на същата скала югозападно през "Сивата грамада", се по същото било в северно направление до м. "Сиври кал", западно направление по билото на дългата грамада до "Средния връх", североизточна посока по билото до м. "Трите обора" /Изворите на р. Стружа/, през "Гъоловете" северно направление по билото на "Черни връх" достига до първата точка.

II. От описаните в точка I граници на стр. охранителния периметър и национален парк, с резервати, съгласно предписанието на Министерството под № 15369 от 10 декември 1932 година изключват се, до заплащане илътците на с. с. Мистрица и Мелезница, следните местности: "Гърбела", "Бели камък", Мечкино усое", "Германова поляна и др., при граници" започва от в. "Чадъра" североизточна посока покрай долиния край на "Ръбовска грамада", покрай Ггликина ливада, покрай долиния край на грамадата "Мечкино усое", покрай Черужкина ливада, покрай Цонкина гора, Терзийски ниви, Кованска нива и Терзийска ливада и ниви до р. Плячковица /Мала железница/, южно направление по "Алпийски залог", минава покрай нивите и ливадите на бр. Вуканчинови и нивата на бр. Мичови от с. Мелезница, достига до сливането на реката с "Устругски дол". От тук южно направление до "Задгорски дол", покрай гората достига до "Белчова скала" 1833 метра. От тук северно по хоризонтала на южния кулеи наирац се на горния край на "Ръбестата скала" през същия кулеи в северо-източно направление по хребета излизва на първата точка - връх "Чадъра".

Гр. София, 27 октомври 1934 година

*Крешимир Свирев*  
с оригинала *М. Мичев*

Министър: К. Войданев